

80后女教师崔建秀：

想资助更多的贫困儿童

本报记者 姬生辉 通讯员 孔军平 张明坤

崔建秀，30岁，汶上县实验小学一名普通教师。两年前，她来到汶上县寅寺镇何湾小学支教。在支教期间(为期一年)，她和农村的贫困儿童结下了不解之缘，也开启了她撒播爱心的历程。在近两年的时间里，她通过QQ群发动网友资助贫困儿童，设立了爱心救助基金，目前已资助了10名贫困儿童。

▲崔建秀(左)和受助学生家人聊天。
本报记者 姬生辉 摄►课堂上的崔建秀。
本报记者 姬生辉 摄

金吉列留学移民

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星班组 中国质量协会

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

2012中国·山东夏季国际教育展

第37届世界名校全国巡回招生面试会

亮点一 国内留学行业元老，整合业内最佳院校资源

亮点二 使馆前教育参赞携手名校招生官员奉献数场精彩讲座

亮点三 特设雅思托福测试区，现场传授考试技巧

亮点四 模拟课堂，还原最真实的海外课程

亮点五 金融咨询区为您提供海外留学提供金融保证

亮点六 每位到场客户人人有礼，签约客户，三重大礼

时间：7月15日(周日)10:00-16:00

地点：万达凯悦酒店3楼宴会厅(经四路万达广场西邻)

免费预约热线：0531-81851155

合作机构：浦发银行 出国金融服务中心 亚美欧教育集团 新航道 济南扬格外语学校

部分参展院校：

美国：加州大学欧文分校、旧金山大学、俄克拉荷马大学、东北大学、犹他大学、佩斯大学、辛辛那提大学、爱达荷大学、俄勒冈州立大学等

英国：格拉斯哥大学、东安格利亚大学、利物浦大学、布里斯托大学、利兹大学、曼彻斯特大学、考文垂大学、KAPLAN教育集团等

加拿大：约克大学、曼尼托巴大学、渥太华大学、国王学院、乔治布朗学院等

澳洲：澳大利亚昆士兰大学、澳大利亚墨尔本大学、新西兰梅西大学

亚洲：日本富士国际语学院、日本JCL外国语学院、韩国汉阳大学、新加坡KAPLAN楷博高等教育、莫斯科大学

更多海外知名院校火热预约中...

座位有限，预约入场 0531-81851155

做良心事业，铸精彩人生诚邀业内资深留学顾问加盟。简历投递邮箱hr.jn@jji.cn

专业办理:美、英、澳、加、新、日、韩、俄、乌、马、西、意、白俄、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德等国留学
专业团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国大使馆前教育参赞

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN
地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国

男孩的遭遇刺痛她的心

12日上午11点，参加完学校组织的远程培训课程，崔建秀冒着酷暑，来到距家10公里之外的寅寺镇何湾村。“奶奶，崔妈妈来了。”12岁的何畅高兴地把崔建秀迎进家，他和奶奶相依为命，是崔建秀资助的儿童之一。这次，崔建秀不仅为他送来新衣服，还带来了200元的救助金。

2006年，崔建秀从聊城大学思想政治专业毕业，后来考到汶上县实验小学，成为一名教师。2010年9月，她来到何湾小学支教。偶然间，她了解到学校有几个孩子家庭异常贫困，便萌生了想帮他们的

念头。2010年10月，一个叫何翱翔的孩子突患白血病，全镇师生为他捐款数万元，但仍是杯水车薪。孩子的困境，深深地刺痛了崔建秀的心。她在经常“光顾”的“池草读书社”QQ群内，和网友说起了几个孩子的困境，并把孩子们的具体家庭情况整理成帖子发布在“池草读书社”网站上。

大家非常关注他们，不久就有热心网友和我联系，表示要对口资助这几个孩子。”崔建秀说，由这个帖子开始，她资助贫困儿童的决心更坚决了。虽然有了网

助活动，崔建秀并不清楚。“除了了解贫困生的情况，还要到孩子家中实地探访。其中最大难题是，如何把爱心款及时送到这些孩子的手中。”崔建秀担忧地说，她只是在何湾小学支教一年，爱心款全部由她转交不是很现实，况且有的资助是每个月都有，转交起来比较麻烦。

如何把救助活动长期坚持下去，崔建秀想了一个办法。每个孩子家都有一个国家小麦种植补贴的专用账户，这个账户可以异地存款，崔建秀公布了这几个孩子的账户，做好了资助者和孩子们的接洽工作。

一句发言开启爱心之旅

和网友商量救助的数额，为资助者提供孩子的贫困证明，通知孩子家人去查账户，公布孩子在学习、生活等方面的相关信息……

这些繁琐的事情，崔建秀都是在工作之余完成的。“我觉得自己像个陀螺，一刻也停不下来。”回忆起最初的辛苦，崔建秀微笑着说。她的忙碌没有白费，网友们资助款都到

账了，这让她觉得既温暖又高兴。

“浙江金华一位贾姓的网友主动要救助曹国良，她不想让别人知道她的情况，所以我现在也不知道她的名字。”崔建秀说，交流时，只知道她是一位3岁孩子的妈妈，早年曾受到别人的资助。虽然她的家庭条件并不好，但仍然想着资助别人。“她打算一学期救助曹国良1000元。以后，随着经济状

况的改善，将逐步增加数额。”崔建秀说。

“每一笔钱到账，我都会向资助者表示感谢。她们都会回复说，感谢我为她们提供了这样机会。”崔建秀介绍说，最初只源于一句在群里的发言，结果有那么多网友热心地参与，这让她深受感动。“她们的举动深深地感动了我。即使再苦再累，我也没有过退缩的念头。”崔建秀表示。

已经救助10名贫困儿童

生活费和医疗费是定向定期支出，每个孩子每月150元生活费和50元医疗费；白血病患者何翱翔2500元，何畅家修补漏雨的房子2000元，帮何湾小学建班级图书角2000元，郝文慧1700元，曹国良第一学期救助金1000元……这是救助账单，近两年的时间里，她和网友们已累计支出2万多元，网友们固定救助贫困学生达到了10人。

为汇集更多的资金，崔建秀在QQ群中牵头设立了

爱心救助基金。集体商讨后，她与热心网友成立了池草读书社资助基金管理委员会，制订了救助章程，并约法三章。网友们负责实地考察，提供受助人所在村、校开据的贫困证明等信息。同时，明确资金使用对象、项目开支范围，经基金管理委员会审核认可后，在QQ群公布被救助人的银行账号和联系方式。

实行收支两条线，网友个人不接受钱物捐助，有明

确救助对象的，救助人在网友帮助下和被救助人‘一对一’捐助。没明确救助对象的，由基金管理委员会和被赠者，在网友帮助下实现一对一捐助。

“通过这一活动，我想让更多的孩子感受到社会的温暖。有了爱心人士的帮助，孩子们一定会越来越好。”崔建秀告诉记者，她只是做了一件教师应做的事情，也希望成为更多贫困儿童的“爱心妈妈”。

政风行风热线

济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办，FM107生活广播播出

上线单位:济宁市城市管理综合执法局

规范养犬管理 市民们很欢迎

本报济宁7月12日讯(记者 刘守善) 12日，济宁市城市管理综合执法局局长王志泉带领各分局及相关科室负责人，做客政风行风热线栏目，就规范养犬管理集中整治行动等问题，和听众进行现场交流。

在直播过程中，一位市民拨打电话称，前段时间，开展的规范养犬管理集中整治行动，得到了市民的欢迎。“从5月初起，综合执法、公安、工商、疾控等部门联合开展了这项行动。”王志泉称，在整治活动中，执法人员加大值班备勤力度，尤

其是早、晚市民遛犬高峰期。同时在洸河公园、新世纪广场等人员活动集中场所进行劝导。

王志泉介绍，占道经营及流动摊点整治也取得良好效果。今年上半年共取缔占道经营及流动摊点6200余处。在执法行动中，执法人员对人民医院周边、济邹路等部位进行重点整治。同时，还开展了整治露天烧烤集中行动，共清理规范各类露天烧烤、小吃摊350余家。

济宁城区各类施工进入高峰期后，开展了乱倒垃

圾和车辆抛撒的专项执法行动。今年上半年，以建筑拆迁工地、外环路沿线为整治和监管重点，查处车辆抛撒91处，乱倒垃圾297处，车辆带泥上路62起。

在违法建设专项执法行动中，济宁市城管执法局实行违法建设日报告制度，遏制违法抢建势头。上半年共拆除违法建设4384平方米。同时加强规划批后监管，规划支队目前监管在建工地50处、临时建设24处。今年以来，查处未按规划审批进行建设的项目12起。